publication: 04.11.2022 17:20 source: http://adhoc.pressetext.com/news/1667578800546 keywords: BAWAG Group / own shares / buy-back

Announcement according to article 135 section 3 BörseG

BAWAG Group AG: Notification pursuant to Section 135 Para 3 Austrian Stock Exchange Act ("BörseG")

Vienna (pta030/04.11.2022/17:20) - **BAWAG Group AG** (the "Company") exceeded the threshold of 5% pursuant to Section 135 Para 3 of the Austrian Stock Exchange Act on 12 October 2022 due to acquisitions within the share buyback program as announced on 20 July 2022. On that date, the Company held 4 488 633 treasury shares which corresponds to approximately 5.04% of the voting rights of the Company.

emitter:	BAWAG Group AG Wiedner Gürtel 11 1100 Wien Austria
contact person:	BAWAG Group Investor Relations
phone:	+43 (0)59905-34444
e-mail:	investor.relations@bawaggroup.com
website:	www.bawaggroup.com
ISIN(s):	AT0000BAWAG2 (share)
stock exchanges:	official trade in Vienna



News transmitted by pressetext.adhoc. The emitter is responsible for the content.